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Podgorica, novembar 2011. godine 



 

 

I Ustavni osnov za zaključivanje sporazuma 

U članu 100. stav 1. tačka 4. Ustava Crne Gore, propisano  je da Vlada ,,zaključuje 

međunarodne ugovore’’. 

 

II Ocjena stanja sa Republikom Makedonijom 

 

Odnosi Crne Gore i Republike Makedonije su dobri i postoji prostor za njihovo 

dalje unapređenje, naročito na polju policijske saradnje. 

 

 

III Razlozi za zaključivanje meĎunarodnog ugovora 

Osnovni i ključni razlog zbog kojeg se predlaže zaključivanje ovog sporazuma je 

produbljivanje i jačanje bilateralne saradnje između Crne Gore i Republike 

Makedonije koja ima za cilj: 

 

- borbu protiv organizovanog kriminala, 

- ilegalne trgovine narkoticima, psihotropnim supstancama i prekursorima, 

- otklanjanje opasnosti za javnu bezbjednost i javni red, 

- sprječavanje i rasvjetljavanje krivičnih djela, kao i   

- zaštitu državne granice. 

 

 

IV Osnovna pitanja o kojima će se voditi pregovori, odnosno bitni 

elementi koje ugovor  treba da sadrži i predlog stavova delegacije 

Crne Gore u vezi sa tim pitanjima 

 

a. Policijska saradnja u borbi protiv organizovaniog kriminala, suzbijanju 

korupcije i drugih  krivičnih djela protiv službene dužnosti; 

b. Kontrolisane isporuke; 

c.  Poslovi prikrivenih islednika; 



d. Zaštita svjedoka; 

e.  Slanje oficira za vezu; 

f.   Saradnja  u  oblasti bezbjednosti u sportu i velikih  manifestacija; 

     g.   Saradnja u oblasti zaštite  državne granice; 

     h.   Zaštita podataka i dr. 

 

               V Procjena potrebnih finansijskih sredstava za izvršavanje ugovora i 

način njihovog   obezbjeĎenja 

 

Izvršenje ovog sporazuma ne zahtijeva obezbijeđenje dodatnih sredstva u Budžetu 

Crne Gore.  

 

 

               VI Stavovi i mišljenja zainteresovanih organa o opravdanosti 

zaključivanja ugovora 

 

U postupku pripreme Prijedloga  ovog sporazuma, zatražena su i cijenjena 

mišljenja zainteresovanih organa, koja se daju u prilogu. 

 

VII Odnos Sporazuma prema važećim propisima  

 

Zaključivanje Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Makedonije 

o saradnji u borbi protiv organizovanog kriminala, ilegalne trgovine narkoticima, 

psihotropnim supstancama i prekursorima, ilegalne migracije i drugih krivičnih 

djela, ne zahtijeva izmjenu važećih propisa u Crnoj Gori. 

 

   VIII Predlog sastava delegacije 

 

Predlažemo da se Ivan Brajović, ministar unutrašnjih poslova, odredi za glavnog 

pregovarača za pregovore i zaključivanje Sporazuma između Vlade Crne Gore i 

Vlade Republike Makedonije o saradnji u borbi protiv organizovanog kriminala, 

ilegalne trgovine narkoticima, psihotropnim supstancama i prekursorima, ilegalne 

migracije i drugih krivičnih djela. Takođe, predlažemo da se u sastav delegacije 

odrede predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva vanjskih 

poslova i evropskih integracija i Uprave policije. 

 

 
 




